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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE


 N.18 del Registro                                    data 11.07.2019 
  

OGGETTO: Affidamento del Servizio di Tesoreria per il quadriennio 2019/2023. Approvazione schema di convenzione. Rinviato per la 2^ volta.
         

 L’anno duemiladiciannove, il giorno undici del mese di         luglio, nell’Aula Consiliare “Piersanti Mattarella” (edificio Marconi), convocato per le ore 18.00 dal Presidente del Consiglio Cav. Dott. Pietro Scravaglieri, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria e urgente. 
Alla prima convocazione di oggi, partecipata agli interessati a norma di legge, risultano all’appello nominale:

	
CONSIGLIERI

	
Pres.
	
Ass.
	

	SCRAVAGLIERI PIETRO
	P
	
	

	INGRASSIA MARCO
	P
	
	

	PROIETTO ROSALINDA
	
	A
	

	MAZZAGLIA ADELE
	
	A
	

	RIZZO ROBERTA 
	P
	
	

	CASTIGLIONE PROSPERO
	P
	
	

	PICONE GIUSEPPE 
	P
	
	

	PRIVITERA SANTO 
	P
	
	

	TURANO CATERINA 
	P
	
	

	IACONA CONCETTA
	P
	
	


  
Totale      	              08	02

   	Presiede il Cav. Dott. Pietro Scravaglieri.  
Sono presenti Il Sindaco Dott. Carmelo Scravaglieri e la Vice Sindaca Rita Papa.
Partecipano, a supporto del Consiglio, il Segretario Comunale, dott. Filippo Ensabella, il dr. Nicolò Saccullo (Responsabile Urp e incaricato alla verbalizzazione) e Maria Rita Zinna (Segreteria). 
Il Presidente PIETRO SCRAVAGLIERI illustra l’argomento evidenziando che il Servizio di Tesoreria s’intende affidarlo per 4 anni alle Poste per conseguire risparmi e agevolazioni sul costo delle eventuali anticipazioni di cassa. 
Consigliere Castiglione Prospero: prima di trattare l’argomento in oggetto vorrei sottolineare il notevole disagio che la gente sta incontrando nel ritiro dei sacchetti per la raccolta differenziata. Oggi è stata fatta anche una segnalazione all’Ufficio per le Relazioni con il Pubblico. Io avevo segnalato il problema già lunedì e bisognava organizzarsi dall’indomani, martedì, per consegnare i sacchetti in un locale del Municipio. 
In merito al Servizio di Tesoreria l’argomento c’era stato presentato alcuni mesi fa quando il Sindaco era andato a Roma. Questo Consiglio è sensibile se c’è la possibilità di risparmi per il Comune e quindi per i cittadini, perciò dal punto di vista politico la nostra risposta è sì. Però vedo che nella convenzione non si fa riferimento a questo risparmio né al costo del servizio e neanche agli interessi che il Comune dovrà pagare. Questi chiarimenti chi ce li deve dare? Credo che il Consiglio debba conoscere prima di deliberare.  Non possiamo dare deleghe in bianco. Oppure aspettiamo che torni il dott. Mingrino (Responsabile della Ragioneria). I dubbi sono tanti.
Il Presidente: è da tre mesi che parliamo di questo argomento. Era già all’Odg del precedente Consiglio. In seno alla Maggioranza abbiamo fatto diversi incontri sull’argomento. Ben vengano i chiarimenti. È da 5 anni che si va avanti con le proroghe del Servizio di Tesoreria all’Unicredit. 
Castiglione: quando ci fu il passaggio del servizio di Tesoreria dalla Banca CC “La Riscossa” all’Unicredit vi furono dei problemi. All’epoca c’era Sindaco Turi Zinna  e i dipendenti rimasero per almeno sei mesi senza stipendio. Ora vedendo la convenzione ho visto che mancano dei numeri precisi e negli incontri fatti non c’era la convenzione, e così com’è io non la posso votare. 
La Consigliera Rizzo chiede  la sospensione dei lavori consiliare per 5 minuti.
Il Consiglio, alle 18,45, accoglie la proposta della Consigliera Rizzo.
Dopo la sospensione, alle 18,55 riprendono i lavori e il Presidente propone, per venire incontro alle esigenze dei Consiglieri, il rinvio,  a data da destinarsi,  dell’argomento.
Il Presidente quindi in assenza di altri interventi pone ai voti la richiesta di rinvio che viene approvata all’unanimità dai n.08 Consiglieri presenti e votanti.
      
IL CONSIGLIO COMUNALE


- VISTA la proposta posta al 2° punto all’O.D.G. prot. nr.6.788 del 04.07.2019, ad oggetto: “Affidamento del Servizio di Tesoreria per il quadriennio 2019/2023. Approvazione schema di convenzione”,
 
- VISTO  l’esito della votazione sopra riportata;

- VISTO  il T.U.E.L. approvato con il D. Lgs. nr. 267 del 18/08/2000;

- VISTO  L’O.EE.LL. vigente in Sicilia;

- VISTO  il vigente Statuto Comunale;


D E L I B E R A


DI APPROVARE all’unanimità la proposta di rinviare, a data da destinarsi, l’argomento posto al 2° punto all’O.D.G. prot. nr.6.766 del 04.07.2019, ad oggetto: “Affidamento del Servizio di Tesoreria per il quadriennio 2019/2023. Approvazione schema di convenzione”. 
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